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Αλεξανδρουπόλεως Άνθιμος: Να έχουμε πάντοτε 
υπόψη μας πως ο Θεός γνωρίζει
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Το πρωί της Κυριακής Ε’ των Νηστειών 29 Μαρτίου 2026, 
αφιερωμένη στην Οσία Μαρία την Αιγυπτία, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Άνθιμος ιερούργησε στον Ιερό Ναό της Αγίας 
Μαρίνας στην Μαΐστρο Αλεξανδρουπόλεως.

Ο Ναός ήταν γεμάτος από πιστούς οι οποίοι άκουσαν από τον Μητροπολίτη μας 
στο σύντομο κήρυγμά του, να εξηγεί πως ο Κύριος Ιησούς Χριστός είναι εκείνος 
που γνωρίζει το πραγματικό μας συμφέρον «αφού μέσα από τις δοκιμασίες που μας 
δίνει στη ζωή μας, αποσκοπεί στο να μας φέρει πιο κοντά του. Δεν είναι λίγες οι 
φορές που του ζητούμε για παράδειγμα υγεία αλλά μας προκύπτει μία αρρώστια, η 
οποία, όμως, θα μας οδηγήσει να αποκτήσουμε περισσότερη πίστη και να βρεθούμε 
πιο κοντά στον Θεό. Ζητούμε το καλύτερο, μα μας έρχονται αντίθετα από αυτά 
που περιμέναμε, κάτι που μας το δίνει ο Θεός για να περιορίσει τον εγωισμό μας. 
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Να έχουμε πάντοτε υπόψη μας πως ο Θεός γνωρίζει, ξέρει τι μας συμφέρει 
περισσότερο και πως η μόνη του έγνοια είναι η σωτηρία μας, η οποία θα μας 
οδηγήσει εκ του ασφαλούς στην προσωπική μας Ανάσταση» είπε ο Ποιμενάρχης.

Κατόπιν ευχήθηκε σε όλους να συνεχίσουμε να συμμετέχουμε με το σώμα και την 
ψυχή μας, αυτές τις τελευταίες ημέρες της τεσσαρακοστής, ώστε να βιώσουμε τα 
Πάθη του Κυρίου την Μεγάλη Εβδομάδα και να φτάσουμε στον λαμπρό εορτασμό 
του Πάσχα και φέτος.

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον, πάντως, προκάλεσε και η γνωστοποίηση του Μητροπολίτη 
προς το εκκλησίασμα, ότι στις προθέσεις τόσο της τοπικής εκκλησίας όσο και της 
δημοτικής αρχής, είναι η εξεύρεση έκτασης στα ανατολικά του οικισμού όπου 
παρατηρείται η επέκτασή του, για την ανέγερση ενός ακόμη Ναού, ώστε να 
εξυπηρετούνται καλύτερα όλοι οι κάτοικοι του προαστίου της Αλεξανδρούπολης. 
Μάλιστα, διευκρίνισε ότι ο νέος αυτός Ναός δεν θα αποτελεί ξεχωριστή ενορία 
αλλά θα ανήκει στην υπάρχουσα ενορία της Αγίας Μαρίνας.
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